



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**  
**ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡ/ΚΗΣ**  
**ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ**  
**Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ**  
**& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π. Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ**  
Ταχ. Δ/ση : Γ. Παπανδρέου 24  
Ταχ Κώδικας : 20.131 Κόρινθος  
Τηλ . 2741 363350  
e-mail : g.moutafis@pekorinthias.gr

**Κόρινθος: 05-09-2022**

**ΠΡΟΣ** -Γραφείο Περιφερειάρχη

-Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  
ΠΕ Κορινθίας

-Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  
Πρωτογενή Τομέα

**ΘΕΜΑ:** Ζημιές στις καλλιέργειες λόγω συνεχών βροχοπτώσεων και αυξημένης υγρασίας .

Οι αναμενόμενες ζημιές στην Π.Ε. Κορινθίας, λόγω συνεχών βροχοπτώσεων και καύσωνα-ξηρασία, τον Αύγουστο- Σεπτέμβριο 2022 έχουν ως εξής :

Η περιοχή που επλήγη περισσότερο από τις συνεχείς βροχοπτώσεις του Αυγούστου 2022 είναι όλη η περιοχή του Δήμου Νεμέας, όπου έπεσαν οι περισσότερες και συνεχείς βροχοπτώσεις.

Οι ζημιές τόσο στην Κορινθιακή σταφίδα όσο και στην επιτραπέζια Σουλτανίνα είναι σημαντικές και υπολογίζονται σε ποσοστό άνω του 70%. Ανάλογες ζημιές εμφανίζονται και στην περιοχή της Στιμάγκας που συνορεύει με την περιοχή Κουτσίου.

Επίσης έπεσε χαλάζι και έχουμε σημαντικές ζημιές, συνδυαζόμενες με τις ζημιές από βροχοπτώσεις, στις περιοχές Λεοντίου, Κουτσίου και Στιμάγκας.

Επίσης τοπικά αναφέρονται ζημιές από τις βροχοπτώσεις στις ημιορεινές περιοχές του Δήμου Σικυωνίων (περιοχή Αστεροσκοπείου Κρυονερίου, κλπ ).

Ζημιές έχουν παρουσιαστεί και σε αμπελώνες λόγω βροχοπτώσεων του Δήμου Κορινθίων (Εξαμίλια, Ευλοκέριζα, Αθίκια, Χιλιομόδι, Άγιο Βασίλειο, ).

Αντίθετα με τα ανωτέρω, έχουν αναφερθεί προβλήματα σε επιτραπέζιες ποικιλίες αμπελοειδών, λόγω καύσωνα- υψηλών θερμοκρασιών, σε συνδυασμό με την έλλειψη νερού σε όλα τα Δημοτικά Διαμερίσματα του Δήμου Βέλου-Βόχας και πρώην Δήμο Άσσου-Λεχαιού του Δήμου Κορινθίων, που υποβαθμίζουν την ποιότητα και εμπορική αξία του προϊόντος.

Οι Γεωπόνοι της υπηρεσίας μας παρακολουθούν τις επιπτώσεις επισκεπτόμενοι τις αγροτικές περιοχές.

\* Η εξατομίκευση των ζημιών θα γίνει από τον ΕΛΓΑ, αφού γίνουν οι σχετικές αναγγελίες και οι παραγωγοί που ζημιώθηκαν να κάνουν τις απαιτούμενες αιτήσεις.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΥΤΑΦΗΣ